

## Открытие мемориальной доски погибшему в ходе специальной военной операции выпускнику школы **Ташматову Олегу Закировичу**

4 октября 2023 года состоялось открытие мемориальной доски погибшему в ходе специальной военной операции выпускнику школы Ташматову О.З., потомственному военному, гвардии подполковнику, заместителю командира 83 отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады.

Это был поистине достойнейший человек, верный своему слову, мужественный воин, героический защитник.

Олег учился в нашей школе с 1994 по 2001 год. Он рос воспитанным, любознательным, спортивным мальчиком. По характеру был скромный, надёжный, серьёзный. Ещё будучи школьником, он решил пойти по стопам отца и стать военнослужащим. Будущий воин, в разный период школьных лет, посещал секцию каратэ, занимался самбо, увлекался боксом. За примерное поведение и хорошую учебу в школе ежегодно поощрялся похвальными листами и благодарностями.

После окончания Суворовского училища, а затем Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознамённого командного училища Олег Ташматов стал офицером воздушно-десантных войск, воплотив свою детскую мечту и прошёл службу от командира взвода до заместителя командира бригады. Грамотный, уравновешенный, рассудительный и бесстрашный воин Ташматов Олег Закирович остался верным своему десантному содружеству до конца.

Он погиб 24 сентября 2022 года при выполнении специальной военной операции на территории нашего государства.

На церемонии открытия памятной доски присутствовали глава администрации городского округа город Стерлитамак Газизов Р.Ф., родственники погибшего военнослужащего, военный комиссар г. Стерлитамак и Стерлитамакского района, председатели ветеранских общественных организация города, преподавательский состав и учащиеся школы.

Участники митинга почтили память Ташматова Олега минутой молчания.



Он настоящий сын своего Отечества.  
Настоящий пример отваги и мужества.

Память об Олеге навсегда останется  
в наших сердцах.

